

# iCenter eRegistrar

**Klik do varno shranjenih dokumentov v skladu z zahtevami zakonodaje (ZVDAGA).**

Rešitev iCenter eRegistrar je sestavljena iz sodobno urejenega dokumentnega sistema in akreditiranega sistema za varno hranjenje dokumentacije v skladu z zakonodajo.



Ste že izračunali stroške papirnega poslovanja?

**eRegistrar zniža stroške** kopiranja, skeniranja, kuvertiranja, arhiviranja, prenašanja in iskanja dokumentov.

**Zaščitite se pred izgubo in** poškodovanjem pomembnih dokumentov! Hranite jih v eRegistrarju.

**Usmerite se v svoj posel!** Ne izgubljajte časa z ročnim likvidiranjem računov in iskanjem dokumentov. Pooblaščen osebe jih imajo v eRegistrarju na doseg kliku.

**Brez dragih integracij med več sistemi!** Imejte enega zanesljivega partnerja za vašo celovito rešitev.





## eRegistrator in elektronska likvidacija prejetih računov

Prejeti računi »prepotujejo« v organizaciji določeno pot med odgovornimi osebami in zato se pogosto dogaja, da se jih ne najde, ko jih potrebujemo ali celo izgubi. Uporaba **eRegistratorja** prepreči tovrstne izgube.

- + Prejeti račun ob prihodu v vaš zavod pretvorite v elektronsko obliko, ga podpišete z **digitalnim potrdilom** ter ga s celotno zgodovino potrjevanja shranite v **eRegistrator**.
- + Račun je v elektronski obliki dostopen vsem, ki imajo dovoljenje za vpogled.

## eRegistrator je okolju prijazen

Z brezpapirnim poslovanjem boste znižali obremenitev okolja.



**Zlato priznanje  
GZS za  
inovacijo leta  
2012!**

## Zakaj se za **brezpapirno poslovanje** odloča vse več organizacij?

- + **Vse dokumente strank in zaposlenih imate na enem mestu** ter se tako znebite zamudnega brskanja po omarah in registratorjih.
- + **Vsi dokumenti so po najvišjih varnostnih standardih hranjeni** v akreditiranem eArhivu Pošte Slovenije, s čimer odpade potreba po fizični hrambi dokumentov.
- + **Zagotovljen je najvišji nivo varnosti** dostopa do dokumentov, do katerih dostopajo samo pooblaščen osebe.



## Pošiljanje obračunskih listov **preko e-pošte**

Digitalno podpisan obračunski list lahko zaposlenemu pošljete neposredno na njegov e-naslov.